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Câu 1. (3.0 điểm)
Cho hàm số 
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Câu 2. (3.0 điểm)
Tính tích phân 
[image: image3.wmf]2

22

2

(osx)

4cos3sin

xc

Idx

xx

p

p

-

+

=

+

ò

 .

Câu 3. (2.0 điểm)
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Câu 4. (3.0 điểm)

a) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho 
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Câu 5. (3.0 điểm)
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Câu 6. (3.0 điểm)
Cho hình chóp tứ giác đều 
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Câu 7. (3.0 điểm)
Giải hệ phương trình 
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A1. ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN GIẢI

ĐỀ SỐ 01

Câu 1. a) Ta có: 
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Vậy nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình (1) luôn có nghiệm.
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Trường hợp 1: 
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Trường hợp 2: 
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Suy ra 
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Với 
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Vậy 
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Câu 4. a) Ta có: 
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Dấu = xảy ra khi tam giác ABC đều.

Câu 5. 
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Dấu 
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ĐỀ SỐ 02
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b) Tập xác định: R
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c)  Giả sử đã xác định được mặt phẳng (P) thỏa mãn yêu cầu bài toán
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Suy ra 
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Với 
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Với 
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Câu 5: Từ giả thiết suy ra: 
[image: image167.wmf]0
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, ta có a,b,c là ba nghiệm thực của phương trình 

(x-a)(x-b)(x-c)=0
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Từ đồ thị hàm số 
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suy ra phương tình (3) có 3 nghiệm thực a.b.c khi và chỉ khi 
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+ abc=-2, khi trong ba số a,b,c có hai số bằng 1 và một số bằng -2

+ abc=2 khi trong ba số a,b,c có hai số bằng -1 và một số bằng 2
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khi có hai số bằng -1 và một số bằng 2, hoặc có hai số bằng 1 và một số bằng -2

(Thiếu 2 trang rồi 24-25 trong file 7-11)
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